

MCON CRACK FILLER GREY / WHITE

CEMENTITIOUS NON SHRINK CRACK FILLER



Product Description:-

MCON CRACK FILLER (GREY/WHITE) is an easy to use, high strength, Crack Filler repair mortar, which ensures perfect filling of cracks and will not allow water penetration. It provides a strong bond with flexibility which accommodates the cracks in the plaster and provides a water resistant surface with aesthetic appearance.

Features & Benefits :-

- Excellent adhesion to most building substrates when primed with MCON BOND APL.
- It is a dual expanding cementitious crack filling mortar which will ensure the perfect bond on both the sides of the cracks.
- Application advantage Can be applied on damp surfaces but not on cracks with running water.
- Paint ability Over coat-able by any type of polymer based paints, after 24 hours.
- Dense & cohesive mortar will not allow water penetration.

Areas of Application:-



Horizontal & Vertical cracks



Internal Crack



External Crack



Hair Line Cracks

Technical Specification:

| Colour | Grey / White | |
|----------------------|---------------------------------|----|
| Form | Powder | |
| Water Resistance | Excellent | |
| Compressive Strength | 200 kg/cm ² @28 Days | A |
| Water : Cement | 0.3 (White) | |
| | 0.2 - 0.25 (Grey) | |
| | | VV |



MCON CRACK FILLER GREY / WHITE

CEMENTITIOUS NON SHRINK CRACK FILLER



Easy To Apply:-

- Surface preparation is vital for effective adhesion and bonding of MCON CRACK FILLER (GREY/WHITE).
- To start with, free the surface from laitance, loose dust particles, oil, grease and other dirt. Preset the surface with water and prime with MCON BOND APL.
- Press prepared paste of MCON CRACK FILLER (GREY/WHITE) firmly into the crack with a spatula or putty knifes and level with the surface.
- Care must be taken to avoid formation of cavities or bubbles during application. Allow it set for 24 hours and then apply another coat of MCON CRACK FILLER (GREY/WHITE).
- For best results start curing MCON CRACK FILLER (GREY/WHITE) in 3 hours and cure it for 7 davs.



Coverage:-30 Rft Per Kg / 5 mm Cracks



Packing:-1,5 & 25 Kgs

Shelf Life:-

Store away from direct sunlight. 12 months from date of manufacture

Safety & Precautions:-

 MCON CRACK FILLER (GREY/WHITE) is non-toxic, non-flammable and nonhazardous. However, any splashes on any part of the human body must be washed with plenty of water.

An ISO 9001 : 2015 - An ISO 14001 : 2015 - AN BS OHSAS 45001 : 2018

MCON RASAYAN PVT. LTD.

Trusted Partner In Construction Chemicals

Corporate Office: Gala No. 6, Bardanwala Estate, Bandivali Hill Road, Jogeshwari (W), Mumbai-400 102, Maharashtra, India.





